



百元内白酒最好卖 20元以下烟卖得多 节前白酒销售“旺季不旺”

随着春节临近,又到了烟酒传统的销售旺季,然而,从2013年初开始,持续低迷的白酒市场今年依旧遭遇“旺季不旺”,尤其是高档白酒更是遭遇销售“滑铁卢”。“现在百十块的酒卖得最好,烟也是20元以下一盒的最好卖。”昨日,记者走访郑州市内多家烟酒店,老板们一致说。
郑州晚报记者 赵柳影/文
马健/图



不少烟酒店计划转让

就在调查白酒市场之前,记者发现自己家门口的一家烟酒店,3天前打出了“转让”的字样。“从去年到今年,生意太不好做了,持续赔本,房租、水电等费用又太高,顾不住。”老板张先生说,本身烟的利润就不高,烟酒店靠的就是白酒的利润来支撑,但是从去年开始,白酒市场也一直处于低迷的状态,感觉一直入不敷出,最终决定选择“转让”。

在采访中,文化路一家烟酒店老板刘磊也告诉记者,身边好多同行都在计划着“转让”。“光我认识的就有好几个,等农历年过完,会有一批烟酒店关门。”刘磊说,现在大街小巷,走几步就有一个烟酒店,说明这个行业已经充分竞争,“本来生意就难做,再加上这2年白酒持续不景气,很多同行都撑不下去了。”

高档白酒不好卖

昨日,记者沿着华山路、文化宫路、大学路走访了五六家烟酒店,发现生意都比较冷清。

“今年比去年的生意还差,高档白酒几乎卖不出去,消费者买得最多的就是百元内的白酒。”华山路一家烟酒店老板陈女士说。

据了解,每逢春节,白酒市场几乎都

会涨价,尤其是高端白酒,节前一两个月就会开始酝酿涨价,涨幅在10%~20%，“今年这行情,哪敢涨价啊,不降价就不错了。”陈女士说,现在店内的茅台酒销售价为1100元/瓶,近1个月来,还没有卖出去一瓶。此外,根据包装的不同,店内有2款五粮液,一款1138元/瓶,一款要价1338元/瓶,销量也很差。

定点单位也不来买酒了

刘磊已经从事烟酒销售5年的时间,与一些单位公司形成了很好的合作关系。今年到目前,还没有一家定点单位跟他联系。“去年这个时候,生意也不好做,高档白酒已经销量低迷,但最终还有2家公司联系要货。今年中秋也有1家单位联系,可现在临近年末,本期待望着利用春节的刺激,让生

意好一些,没想到一家定点单位都没有联系。”刘磊说,店里卖得最好的也是百元以内的白酒,顾客基本上都是自用。

不仅如此,刘磊说,目前像泸州老窖、洋河、宋河、郎酒等,也都没有接到厂家涨价通知。据他估计,今年白酒价格上涨的可能性很小。

中低档烟还是主流

白酒市场不景气,那么今年的烟市场如何呢?近期,有媒体报道,去年底出台的“禁烟令”,让不少地区的高档烟大受影响,甚至价格直接“腰斩”。不过,昨日记者走访调查发现,郑州街边的烟酒店里很少卖有高档烟。

“我们店里最贵的就是软中华,650元条,

这几年都是这价格,没有什么变化。”陈女士说,高档烟销量一直都不怎么好,他们卖得最好的就是20元以下一盒的烟,平均每天能卖一二百盒。

“中低档的烟还是主流,高档烟的受众人群很小,因此销量一直都比较稳定,也不高。”省副食李经理说。

市工商局、市消协联合发布2014年第1号消费警示 手机售后维修谨防“三包”猫儿腻

一年一度的新春佳节即将来临,为了确保消费者节日消费安全放心,昨日,郑州市工商局和郑州市消费者协会联合发布2014年第1号消费警示,提醒消费者在选购服装、手机类商品时需要注意的相关事项。此外,消费者无论购买任何商品或接受服务时,一定要记得索取消费凭据。如果无法协商处理纠纷,可拨打12315电话进行咨询和投诉。郑州晚报记者 李丽君

服装:穿用前最好先水洗

选购服装时应仔细查看说明标识内容是否齐全、清楚,说明标签包括产品名称、商标、号型标识、产品执行标准、纤维成分、洗涤方法、生产企业名称、地址、电话。其中规格、纤维成分、洗涤方法必须

是永久性标签。

新买的服装穿用前最好先进行水洗(标注干洗的服装除外),或用少许中性洗涤剂进行清洗,以溶解除去部分有害物质。

手机:谨防“三包”猫儿腻

手机售后维修服务时,“三包”服务折扣是日常消费者投诉较多的问题,售后服务人员未能如实填写或少写维修记录,以此逃避“手机三包”期内“经修理两次以

上仍不能正常使用可免费更换新机”的规定。因此,消费者在选购手机和进行售后维修时应注意,尽量选择正规经营场所,并索取发票、信誉卡。

“讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

我们的价值



诚信 爱国 友善 敬业

中央文明办

生活服务 刊登内容:婚介、美容、美食、健身、物流、搬家、机票等。订版电话:18939257989

贝蒂斯 特级初榨橄榄油
西班牙原装进口

西班牙皇室信赖之选贝蒂斯橄榄油

1924年贝蒂斯特级初榨橄榄油以其卓越的品质,被西班牙国王阿方索十三世视为西班牙皇室用油

好礼送健康 就选贝蒂斯

团购热线: 0371-55192198

郑州各大超市有销售